



Дружный коллектив нашего детского сада спешит поздравить всех мужчин с Днём Защитника Отечества! Дорогие папы, дедушки, мальчишки, наши защитники и герои, поздравляем вас с 23 февраля. Пусть здоровье будет крепким, счастье -огромным, радость - безграничной. Желаем вам процветания, благополучия, мира, добра, семейного уюта и тепла.

Праздник 23 февраля в детском саду - хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

Вот и нашем детском саду в преддверии Дня защитника Отечества прошёл спортивно-музыкальный праздник, посвящённый Дню защитника Отечества.

Дети вместе с папами участвовали в веселых конкурсах эстафетах, проходили испытания по станциям! Все участники продемонстрировали всю свою силу, ловкость и смекалку.

Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!

Папы и дети очень старались и хотели показать себя с лучшей стороны.

Участники показали не только свою физическую подготовку, но и обладание целеустремленностью, силой воли, а так же умение быть организованным и собранным, ловким и находчивым.

Администрация и педагоги детского сада выражают огромную благодарность за отклик и участие в празднике. Папы и их дети получили удовольствие и массу положительные эмоций.







